丸の内 MY PLAZA、東京都より「トップレベル事業所」に継続認定!

---東京都環境確保条例「優良特定地球温暖化対策事業所」として---

明治安田生命保険相互会社(執行役社長 根岸 秋男)は、東京都環境確保条例に基づく「優良特定地球温暖化対策事業所(第二計画期間)」に「丸の内 MY PLAZA(明治安田生命ビル・明治生命館)」を申請し、第一計画期間に続き、第二計画期間においても東京都より「トップレベル事業所」として認定を受けました。

当社は、今後もお客さまとともに安心して豊かに暮らせる「社会」や「環境」を育み、 守っていけるよう積極的な環境保全に取り組んでいきます。

1. 丸の内 MY PLAZA (明治安田生命ビル・明治生命館) について

「丸の内 MY PLAZA (明治安田生命ビル・明治生命館)」は、オフィスと商業施設の複合用途ビルとして、多くのお客さまにご利用いただいています。今回の認定は、エネルギー効率の高い設備の導入に加え、テナントと一体になった CO_2 削減体制の構築などの取組みが評価されたものです。



【丸の内 MY PLAZA 外観】

<施設概要>

	明治安田生命ビル	明治生命館
所在地	東京都千代田区丸の内2丁目1番1号	
延床面積	137, 138. 91m²	31, 762. 00m ²
規模	地下 4階	地下 2階
	地上 30 階	地上8階
	塔屋 2階	塔屋 1階
竣工	2004年8月	1934年3月

2. 「優良特定地球温暖化対策事業所」について

「優良特定地球温暖化対策事業所」は、東京都による都内大規模事業所へのCO₂排出量削減のための推進体制や省エネ設備の導入状況等の全213項目の審査により、認定されます。「優良特定地球温暖化対策事業所」のうち、「対策の推進が極めて優れた事業所」が「トップレベル事業所」として認定されます。